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	ALAMAT
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(A) PILIHAN GANDA
Untuk soal nomor 1 sampai dengan 30, beri tanda silang (X) pada huruf A, B, C, atau D sesuai dengan pilihan jawab yang benar
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Lembar jawab (  01
(B) ISIAN SINGKAT


Untuk soal nomor 31 sampai dengan 45, tulis jawabannya saja.

	No
	Jawaban
	No
	Jawaban
	No
	Jawaban

	31
	
	36
	
	41
	

	32
	
	37
	
	42
	

	33
	
	38
	
	43
	

	34
	
	39
	
	44
	

	35
	
	40
	
	45
	


(C) URAIAN/ EKSPLORASI


Untuk soal 46 sampai dengan 50, kerjakan secara singkat dan jelas.
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Lembar jawab (  02
	



	

	

	Tulis x = 201 + 202 + 203 + … + 300                  Jelas y = 205 + 210 + 215 + … + 300
         x = 300 + 195 + 190 + ... + 201.                           y = 300 + 295 + 290 + ... + 205.
Jadi x = 
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Tulis  y = 205 + 210 + 215 + … + 300                 Jadi x – y = 25.050 – 5.050
       = (205+5)+(205+2x5)+...+[205+(n–1)x5].                    = 20.000.
Jadi 205+(n–1)x5 = 300                                        Jadi jumlah bilangan-bilangan dari 
   ( n = 20.                                                           201 s.d. 300 yang tak habis dibagi 5
                                                                               adalah 20.000.
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	1. The least number of 4 digits which is exactly divisible by 41 is K. The difference of those middle digits        is  … .
       (A)  3                  (C) 5
       (B)  4                  (D) 6

	
	6. The sum of the digits of a two-digits number is 15. If the digits are reversed the number is increased by 9. The number is multiple of  … .

      (A)  11               (C) 13
      (B)  12               (D) 14

	2. Banyak bilangan di antara 1 dan 100 yang tidak memuat angka 7 ada seba-nyak  ...  angka.

      (A) 85                    (C) 83
      (B) 84                    (D) 82

	
	7. Hari ini adalah hari Jum’at. Sepu-luhribu hari lagi jatuh pada hari yang akan dating tepat pada hari  … .
    (A) Minggu        (C) Selasa

    (B) Senin            (D) Rabu

	3. The sum of the numbers between 1 and 100 is  … .
      (A)  4747          (C) 5757
      (B)  4949          (D) 5959

	
	8. The order of the number 
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   are  … .

    (A) least then  (C) greater then
    (B) equal to      (D) no relation

	4. Nilai 
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 = A. Jumlah angka-angka pembilang A adalah  … .

      (A) 10               (C) 12
      (B) 11               (D) 13

	
	9. Nilai 
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 sama dengan  ... .

(A) 1               (C) 3

(B) 2               (D) 4

	5. There is 100-digit number in which each digit is “2”. The remainder when this number is divided by 3 is  … .

      (A) 2                  (C) 0

      (B) 1                  (D) 3
	
	10. Bilangan 123.4AB habis dibagi 8. Nilai A + B yang terbesar sama dengan  ...  .
    (A) 14             (C) 12

    (B) 16             (D) 15
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	11. Jumlah bilangan-bilangan dari 1 sampai dengan 100 yang tidak habis dibagi 6 adalah  ...  .

      (A) 4.110             (C) 4.114
      (B) 4.111             (D) 4.116
	15. The smallest positive  integer  X such that the sum of  the digits  of  X and of    X + 1 are both divisible by 8 is A. The value of (A – 1)(A + 1) is … .
     (A) 6.230               (C) 6.250
     (B) 6.240               (D) 6.260

	12. The above diagram shows some factors of 108. Then x equals … .


     (A)  8                      (C)  15          

     (B) 14                     (D) 18


	16. Gambar berikut ini adalah suatu belah ketupat. Jika luas belah ketupat tersebut adalah 48 cm2 dan ukuran diagonal yang kecil adalah 6 cm, maka jumlah ukuran kedua diagonal tersebut adalah  ...  cm.

     (A) 10      (B)  12      (C) 14     (D) 16

	13. The some of two numbers is twice their difference. If one of the number is 15, the other number is  … .
(A) 3                     (C) 3 atau 5

(B)  5                    (D) 5 atau 45
	17. B can do a job in 6 days, B and C can do it 4 days, and A, B, and C in 2 days. In how many days can A and C do this job in  …  days.
      (A) 5        (B) 4         (C) 3        (D) 2

	14. Dari segitiga ABC berikut ini dipunyai:






CD merupakan suatu garis tinggi, titik Q tengah-tengah CD, dan PR sejajar AB. Jika AD = 4 cm, BD = 8 cm, dan luas (ABC = 48 cm2 maka luas trapesium ADQP sama dengan  ... cm2.
(A) 12                (C) 16
(B) 14                (D) 18
	18. Berikut ini disajikan 4 buah lingkaran kongruen dengan ukuran jari-jarinya 14 cm dan sebuah persegi yang keempat titik sudutnya tepat berada di pusat-pusat lingkaran tersebut. Luas daerah dalam persegi yang tidak diarsir adalah ... cm2.

     (A) 42                       (C) 38
     (B) 40                       (D) 36
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	19. There are five numbers: 2, 3, 11, 7, 13.

      The above numbers which are prime factors of 182 are … .

      (A) 2, 7 and 11 only     
      (B) 7 and 13 only        

      (C) 2, 7, and 13 only       
      (D) 3, 7, and 13 only
	25. 9 is a highest common factor of the following numbers, except … .

     (A)  27, 153, 272        (C) 72, 108, 153          

     (B)  63 and 135           (D) 27 and 144

	20. Fill in the blank with a suitable word … .
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      (A) equal               (C) greater than          

      (B) less than          (D) all false
	26. On the figure beside,  
       the shaded area 
       determine 
       fraction … .
      (A)
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      (B)
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	21. Devi has 
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kg of salt. She packs every 
[image: image18.wmf]6

1

1

kg of salt into a packet. Then Devi will have  …  packets.

      (A) 14       (B)  15       (C) 16      (D)17           
	27. Jumlah 3 bilangan prima yang lebih besar dari 20 adalah … .

     (A) 71                         (C) 79         
     (B) 73                         (D) 83

	22. Jika operasi ( terhadap bilangan real positif didefinisikan sebagai a ( b = 
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      (A) 
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        (B) 1       (C) 
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       (D) 2
	28. Dalam suatu pertemuan, terjadi 28 peristiwa jabat tangan. Setiap 2 orang paling banyak berjabat tangan sebanyak 1 kali saja. Banyaknya orang dalam perte-muan itu paling sedikit ada  …  orang.

     (A) 27                          (C) 8          

     (B) 14                          (D) 7

	23. Jika 
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       (A) 
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[image: image24.wmf]9

4

      (C) 
[image: image25.wmf]4

9

      (D) 
[image: image26.wmf]5

12


	29. Umur ayah merupakan bilangan terkecil yang apabila dibagi 5 dan 6 menghasilkan sisa berturut-turut adalah 1 dan 2. Umur ayah adalah  ...  tahun .
     (A) 48      (B) 50      (C) 54      (D) 56


	24. A clerk can type 38 words per minute. So, she can type … words in 115 minutes.

      (A) 4.370                  (C) 153          

      (B) 4.360                  (D) 143 

	30. Bilangan di bawah gambar menyatakan luas daerah yang diarsir dibandingkan dengan luas daerah segitiga seluruhnya.

     

     Maka x menyatakan  …  .
(A) 25%    (B) 32,5%   (C) 35% (D) 40%
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	Bacaan untuk nomor 31 sampai dengan nomr 38:
Genting Highland

             Genting highland adalah sebuah tempat wisata di Malaysia di dataran tinggi. Untuk mencapai tempat tersebut, wisatawan dapat melalui 2 cara, yaitu jalan darat biasa atau melalui kereta gantung yang disebut Gondola. Gondola ke Genting selalu ramai dan selalu penuh pengunjung baik perjalanan naik atau turun. Dalam perjalanan selama 20 menit melalui gondola, pengunjung disuguhkan pada pemandangan indah sepanjang 500 m. Gondola berkapasitas 7 orang tersebut terus berputar tak henti sesuai jalurnya. Setiap gondola memiliki nomor urut, yaitu 1, 2, 3, ... . Jarak tiap dua gondola yang berurutan adalah 20 m. Setelah sampai di puncak Genting Highland yang berketinggian 300 m dari stasiun keberangkatan, pengunjung akan disuguhkan pada pemandangan yang sangat indah.




	31. Tentukan banyak gondola dalam sistem tersebut.
	35. Pada jarak 280 m dari stasiun keberang-katan, gondola bernomor 12 akan berte-mu dengan gondola nomor … . 



	   32. Jika penumpang gondola di gondola nomor 1 baru turun, tentukan banyak penum-pang yang sedang berada dalam gondola.

      
	36. Seorang arsitektur telah membuat mini-atur Genting dengan skala 1:1250. Tentukan ukuran panjang tali kabel pada miniatur tersebut.


	33. Gondola nomor 3 baru saja sampai di puncak, tentukan nomor gondola yang sedang menaikkan penumpang.

	37. Gondola nomor 21 berangkat dari stasiun. Pada menit ke-4, tentukan nomor gondola yang akan bertemu dengan gondola ini. 


	   34. Pengusaha hotel di puncak Genting membuat sumur dengan kedalaman    300 m. Jarak antara dasar sumur dengan stasiun keberangkatan adalah … m.


	38. Tentukan banyak penumpang yang dapat dibawa oleh seluruh gondola dalam      1 periode keberangkatan dan kepulang-an.       
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	39. Which one of these following sentences is true?

(A) If  a < b and b < c then a < c

(B) If  a > b and c < b then a < c

(C) If  a < b and c > b then a > c

(D) If  a > b and b > c then a < c

	43. Find the sequence from those sequences  below wich are not the common multiples of 4 and 6 and less than 50.

             8, 12, 36, 48;            12, 24, 36, 48;

     1      2, 30, 36, 48; and      8, 12, 24, 36.


	40. Tentukan selisih nilai angka 7 pada lambang bilangan 47.684 dengan angka 4 pada bilangan 38.674.


	44. Tentukan sudut terkecil yang dibangun jarum panjang dan pendek suatu jam tepat pada pukul 07.18.


	41. Jika X = 0,222
[image: image27.wmf]-
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, nyatakan X dalam bentuk pecahan. 


	45. Bagus can do a piece of work in 60 days. Bagus together with Cahaya can do this work in 45 days. Anisha, Bagus, and Cahaya altogether can do thisd work in 30 days. How long have Anisha and Bagus does the piece of work



	42. Find the greatest number AB such that the number 1.234.5AB is divisible by 8.


	



Untuk soal nomor 46 sampai dengan 50, kerjakan secara singkat dan jelas sehingga dewan juri dapat melihat alur berpikir yang kamu ungkapkan.
	46. Harga 1 buah buku sama dengan harga 3 buah pensil. Jika Roni ingin membeli 2 buah buku dan sebuah pensil, ia harus membayar Rp 2.100,00. Jika pada saat tahun baru, harga buku akan diberi diskon sebesar 10% dan harga pensil akan diberi diskon 5%. Berapakah uang yang harus dibayar seorang anak yang ingin membeli 2 buah buku dan 7 buah pensil pada saat tahun baru?


	47. The following are different views of the same cube. What is the letter on the opposite side of the letter H?
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	48. Pusat-pusat lingkaran kecil terletak       pada suatu garis tengah lingkaran besar. Jika ukuran keliling lingkaran besar ada-lah 56 cm. Tentukan jumlah ukuran keli-ling keempat lingkaran kecil!



	49. Tiga pasang suami istri duduk dalam suatu deretan kursi. Mereka duduk bersebelahan dengan aturan sebagai berikut:

      (a) Seorang istri tidak boleh bersebe-lahan dengan suami lain.

      (b) Seorang suami tidak boleh bersebe-lahan dengan istri lain.

      Ada berapa cara mereka duduk?

	50. Tentukan jumlah bilangan asli dari 201 sampai dengan 300 yang tidak habis dibagi 5.
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